
令和７年度 第１回 浜名小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  令和７年４月２２日（火）14時 00分から 15時 40分まで 

２ 開催場所  浜名小学校 多目的室 

３ 出席委員  加藤 弘明、平野 岳子、渡辺 東作、髙林 正 

森上 彩加、片桐 光一、町田 幹子 

４ 欠席委員  石井 大三、野末 将平 

５ オブザーバー 中道 三枝子、望月 聡太、松島 一博、内山 益巳、 

６ 学校支援コーディネーター  金子 まなみ、渡邉 涼子 

７ 学   校  河合 勝之（校長）、伊藤 充（教頭）、湯川 靖彦（主幹教諭） 

霜田 直美（CSディレクター） 

８ 傍 聴 者  0名 

９ 会議録作成者 CSディレクター 霜田 直美 

10 会長の選出及び副会長の指名 

司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、髙林委員から加藤委員を会長

に推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任され

た加藤委員から、髙林委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

11 議長の選出 

  司会から議長の選出について委員に意見を求めたところ、髙林委員から会長の加藤委員を

議長に推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

12 協議事項  

（１）今年度の学校経営方針計画について（いじめ防止基本方針を含む） 

（２）今年度の教育活動計画について 

（３）夢育やらまいか事業について 

13 会議記録 

司会から、委員総数９人のうち７人の出席があり、過半数に達しているため、会議が成立

している旨の報告があった。 

（１）学校経営方針について 

校長から、別紙資料に基づき、本年度の学校経営方針といじめ防止基本方針について説明

があった。 

（２）教育活動計画について 

主幹教諭から教育活動について別紙資料 P14～P17に基づき説明があった。 

（３）夢育やらまいか事業について 

教頭から夢育やらまいか事業について別紙資料 P18～19に基づき説明があった。 

（４）部別協議 

①学校経営方針、②今年度の目標・活動、③活動をより広めるために 

【１：加藤会長、平野委員、渡辺委員、望月オブ、金子ＣＤ、校長】 

【２：髙林委員、渡辺ＣＤ、主幹】 

【３：町田委員、片桐委員、森上委員、内山オブ、松島オブ、中道オブ、教頭、ＣＳＤ】 



（５）各部報告 

①経営方針について 

・開かれた学校にするため、運営協議会でいろいろな立場から意見が出されるといい。

先生の立場、子供の立場、ＰＴＡの立場などからアイデアをもらい、やる事は地域や

自治会の力を借りる。案の募集をＰＴＡ、自治会にしてはどうか。（内山オブ） 

・運営協議会と先生方をつなぐ場を設けていきたい。 

・クラブ活動は、ほぼクラブボランティアの指導によってできている。（教頭） 

②今年度の目標・活動、③活動をより広めることについて 

・運営協議会という名前が固すぎるのでは。（町田委員） 

・校内などの目につく場所にも活動を知らせるものを置く。（森上委員） 

・顔写真を校内に掲示し、存在を知ってもらうこと。（松島オブ） 

 

（６）全体協議 

○協議事項の「（１）今年度の学校経営方針計画について（いじめ防止基本方針を含む）、

（２）今年度の教育活動計画について、（３）夢育やらまいか事業について」の３点につ

いて、協議の結果、全員意義なくこれを承認した。 

・挨拶は出来ているように思える。親、子、教員、地域のそれぞれの立場によってとらえ

方に差はあるようだが、これからも、みんなで進めていく必要がある。 

・協議会の周知、教員との繋がりを求めるとしたら長期休暇になってしまう可能性があり

そうだ。進めていきたい。 

 

その他報告事項等 

司会から、次回会議は、９月 10日（水）に多目的室で開催する旨の報告があった。 


